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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                                Ljubljana, 8. avgust 2024 
 

Fundacija UniCredit predstavlja novo platformo za prijavo izobraževalnih projektov   
 
S financiranjem projektov za mlade, stare predvsem 11 – 19 let, v skupni višini do 14 milijonov evrov želijo spodbujati 
napredek proti bolj trajnostni in vključujoči družbi. 
 
Fundacija UniCredit s sedežem v Milanu mladim, starimi od 11 do 19 let, želi zagotoviti enake možnosti za kakovostno 
izobraževanje, obravnava vprašanja predčasne opustitve šolanja ter pridobivanja ustreznih znanj za univerzitetni študij ali vstop 
na trg dela.  
 
Fundacija je naredila pomemben korak pri uresničevanju svojega poslanstva opolnomočenja naslednje evropske generacije z 
uvedbo »platforme UCF Edu-Fund«, prek katere bo sprejemala prijave za podporo projektov z neposrednim vplivom na 
izobraževalne izzive, s katerimi se soočajo mladi v državah, kjer UniCredit posluje.  
 
Platforma – s finančnim skladom do 14 milijonov evrov – bo ostala odprta vse leto in bo omogočala tri možnosti financiranja 
glede na obseg potrebnih sredstev, in sicer od 100.000 evrov do več kot 1 milijona evrov.  
 
K prijavi projektov so vabljene neprofitne organizacije s poglobljenim poznavanjem izobraževalnih potreb in dobro 
opredeljenimi trajnostnimi programi z oprijemljivim družbenim učinkom, s sedežem v Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, 
na Hrvaškem, Češkem, v Nemčiji, na Madžarskem, v Italiji, Romuniji, Srbiji, na Slovaškem in v Sloveniji. 
 
Fundacija UniCredit poudarja pomen programov s holističnim pristopom, ki se ne osredotočajo zgolj na individualne 
izobraževalne potrebe, temveč spodbujajo tudi krepitev skupnosti in napredek gospodarstva.  
 
Z opolnomočenjem skupnosti in reševanjem izobrazbene revščine Fundacija UniCredit utira pot pravičnejši in uspešnejši 
prihodnosti mlajše generacije. Ta finančni sklad priča o vse večjem obsegu projektov, ki jih podpira Fundacija, in njenem 
poglobljenem razumevanju izobraževalnega okolja, v katerem bi moral imeti vsak možnost razvoja. 
 
Dodatne informacije: pr@unicreditgroup.si 
 
 
 
O skupini UniCredit 
 
UniCredit je vseevropska komercialna banka z edinstveno ponudbo storitev v Italiji, Nemčiji ter Srednji in Vzhodni Evropi. 
Naše poslanstvo je opolnomočiti skupnosti za napredek, zagotoviti najboljše storitve na trgu za vse zainteresirane deležnike ter 
sprostiti potencial naših sodelavcev in strank širom Evrope. 
 
Podpiramo približno 15 milijonov strank po vsem svetu. Postavljamo jih v središče našega delovanja na vseh naših trgih.  
 
Digitalizacija in predanost načelom ESG sta naše ključno vodilo, ki nam pomagata zagotavljati odlično izkušnjo vseh naših 
deležnikov, hkrati pa omogočata trajnostno prihodnost za naše stranke, skupnosti in sodelavce. 

https://edufundplatform.apply-idea360.com/
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